

联情联谊 共促发展

为奋力书写好中国式现代化常州答卷贡献海联力量

借力发力 平安“加码”

本报讯(徐慧珊)近日,新北区河海派出所聚焦花样迭出的诈骗“套路”,借力发力,让反诈宣传常态长效,让辖区平安不断“加码”。

近日,河海派出所积极探索发挥新业态群体流动性大、接触群众频率高、涉及面广的优势,让快递员、外卖员变身“文明传播者”“反诈宣传员”,将文明创建、反诈防骗知识“送货上门”。

为增强辖区校园师生的法治意识和安全防范能力,12月4日,河海实验学校二年级师生来到河海派出所,“零距离”接受法治教育。

痔疮长期出血 大学生重度贫血晕厥

本报讯(李青 杜莉)市四院日前接诊了一名晕厥的大学生,年仅22岁,最终发现病因竟是痔疮长期出血导致的重度贫血。

今年读大三的小李,一年前发现自己得了痔疮,只要一吃辣的,或者劳累后,就会出现便血现象,有时是厕纸上带血,有时是大便有血。

“一开始,基于近日黑便的病情,我们首先怀疑他消化道有情况,就先为他安排了胃镜。”蒋春樱说,“毕竟,像小李这样生活不规律、经常熬夜的人更容易出现上消化道溃疡伴出血,做胃镜后我们发现,他只有慢性非萎缩性炎症表现,十二指肠未见明显异常,便立即安排了肠镜检查。”

肠镜下发现他的痔疮非常严重,局部甚至溃烂出血。俗话说“十人九痔”,蒋春樱介绍,痔疮是临床上一种最常见的肛门疾病,在成年人中发病率极高。

“学生、白领等在坐了一定时间后,最好起来活动5—10分钟,让自己的身体舒展一下。同时应注意多喝水,尤其是秋冬季节,天气干燥,更需要多吃富含纤维素的蔬菜水果,以保持排便通畅。”

蒋春樱提醒市民,一旦发现自己长期出现便血、肛门肿物脱出、疼痛等情况,一定要多加留意,及时到医院检查治疗。

基金11个,基金总额2700万元,五年累计发放资助金额500余万元。

协同联动汇聚合力 激发海外联谊强劲动能

广泛联系社会各界,组织协调各方力量,形成海外联谊工作的整体合力,是常州海联会的优势所在。

常州海联会积极争取上级海外联谊会指导帮助,争取市委、市政府对海外联谊工作的重视和支持,市委、市政府主要领导参加海外联谊会重要活动,会见重要客人,市委主要领导每年审阅并批示年度海外工作专报。

推动资源整合,发挥党派、团体、高校海外联谊优势。各民主党派、工商联、有关团体和高校人才荟萃,与港澳台和海外有着广泛的联系,是海外联谊会的一支重要力量。

常州海联会不断加强和各地的沟通协作,共同做好重要团队和客人接待,协助开展重大活动;加强对从事海外联谊会工作的培训,健全完善相关工作规范。

密切联谊交流,促进工作高效开展。常州海联会中聚集了一大批有威望有影响的代表性人士以及各行各业的知名人士,他们发挥自身优势,加强同港澳台和海外的交流交往,产生了积极效果。

常州海联会尽心服务,为他们提供帮助和支持,建立了彼此信任、通力合作的良好关系,进一步促进海外联谊工作高效开展。

联谊工作注入了新的活力。

积极举办重要活动扩大成效。常州海联会积极向港澳台同胞和海外侨胞推介我市的改革开放成就和投资营商环境,提供相关信息和服务,协助政府和有关部门引进资金、技术、人才。

着力深化“常州乡贤”工作品牌。常州海联会大力推动同心聚“能”,乡贤汇“智”,“常州乡贤”工作品牌建设取得积极成效。

常州海联会建立乡贤工作联络员队伍,编印《常州乡贤信息表》,整理完善乡贤信息635人;将乡贤工作与商会工作、海联会工作等并线结合、融合推进,在成立上海、广东常州商会之际,同步挂牌成立“常州乡贤联络站”。

编者按:常州海外联谊会成立于1988年9月,由常州各界代表人士、香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外华侨华人中的知名人士及有关团体自愿结成,是具有独立法人地位的联谊性、非营利性社会团体。

近年来,常州海联会紧密联系港澳台同胞、海外侨胞及海外重点社团,积极宣传介绍国家的路线方针政策,宣传常州的发展成就和各项政策举措;大力促进常州与港澳台同胞、海外侨胞在经济、科技、文教等方面的交流与合作;反映海内外各界朋友对常州发展的意见建议;加强与有关方面的联系与协调,协助政府部门维护港澳台同胞、海外侨胞的合法权益,为来常考察、访问、投资的港澳台同胞、海外侨胞排忧解难、提供服务。

高举爱国主义旗帜,团结海内外同胞,加强联系、增进友谊、促进合作,为常州经济建设和社会发展服务,为推进祖国统一、实现中华民族伟大复兴服务,是我市海外联谊工作的根本宗旨和主要任务。

广联深交多点发力 围绕中心工作助力发展大局

紧紧围绕经济建设中心牵线搭桥、提供服务,是海外联谊工作的重要职责。常州海联会发挥自身优势,为促进常州同港澳台同胞和海外华人华侨的交流合作服务,为海外朋友在我市投资兴业服务,为大力实施“532”发展战略及常州高质量发展走在前列服务,受到了海外朋友的一致好评,也为海外



体彩“公益利器” 城乡“美颜神器”

本报讯(魏彩)中国体育彩票被誉为“体育事业生命线”和“公益事业助推器”,是推动经济社会发展、促进体育事业发展的“公益利器”。

11月26日,2023珠海马拉松在珠海体育中心鸣枪开跑。在2023珠海马拉松开幕式现场,赛道沿途,熠熠生辉的体彩旗帜迎风飘扬,“公益体彩 乐善人生”等体彩宣传语招人眼球。

江苏省健身气功管理工作会议 在我市召开

本报讯(常体 吕亦菲)12月11日下午,2023年江苏省健身气功管理工作会议在我市召开。

健身气功在全民健身中发挥着不可替代的作用,做好健身气功管理工作,能助力社会安全稳定,有助于坚定人民群众的文化自信。

会上,2023年度全国百城千村健身气功交流展示系列活动大赛江苏赛区获奖单位,2023年度省优秀健身气功站点获表彰。

常州海联会建立乡贤工作联络员队伍,编印《常州乡贤信息表》,整理完善乡贤信息635人;将乡贤工作与商会工作、海联会工作等并线结合、融合推进。

了体彩刮刮产品体验区,销售人员借助销售和兑奖的时机为大家科普体彩公益属性,传递理性购彩理念。

今年以来,以“体彩杯”等各种形式在珠海市举办的中国体育彩票支持的体育赛事和活动多达61场。

多年来,各级体育彩票机构借助支持体育赛事和活动的开展,彰显公益使命和社会责任,这样的实践在全国各地

不断涌现。近年来,随着体彩“责任化”“时尚化”“年轻化”进程的加快,中国体育彩票在扮演“体育事业生命线”和“公益事业助推器”光荣角色的同时,也屡屡成为点亮、扮美城乡景色的“美颜神器”。

不久前,国家体育总局官网发布《体育总局办公厅关于公布体育彩票公益金资助项目宣传典型案例的通知》,公布了25个体育彩票公益金资助项目宣传典型案例。

票公益宣传工作,我们不难得出结论:不论是借助体育运动赛事,还是牵手社会惠民活动,体彩公益宣传在全国各地都拥有广阔空间。



江苏中天钢铁女排提前晋级8强

本报讯(常体 吕亦菲)12月12日晚,2023—2024年中国女子排球超级联赛展开第一阶段第12轮的较量。

东,挑战辽宁东港草莓女排。最终,江苏女排以3:0击败对手,战绩11胜1负。

中天钢铁11胜1负33分,因为胜场和积分占优提前晋级8强。



逐浪少年 勇敢前行



本报讯(常体 吕亦菲)12月10日,“中国体育彩票”2023年“奔跑吧·少年”常州市游泳“未来之星”选拔赛暨游泳二线教练员排位赛在常州奥体中心举办。

自2013年以来,我市以游泳项目先行,探索发展“体校主导、一校多点、体教融合、产业支撑”的办队思路。

比赛按运动员年龄分5组:2013年组、2014年组、2015年组、2016年组及2017年以后组。

本次比赛分排舞、健身瑜伽、健身气功三个项目进行,其中排舞规定曲目为《舞动中国》。

截至目前,我市共有22000多名社会体育指导员,每万人拥有前列。

社会体育指导员是促进全民健身、推动体育事业发展的重要力量,在增进人民身心健康、传播精神文明等方面发挥着重要作用。

234名社会体育指导员 来常交流技能

本报讯(吕亦菲 夏晨希)12月11日晚,2023年江苏省社会体育指导员技能展示交流大赛在常州奥体中心开幕。

本次大赛分排舞、健身瑜伽、健身气功三个项目进行,其中排舞规定曲目为《舞动中国》。